ПОРЯДОК ВЫДАЧИ СПРАВОК, МЕДИЦИНСКИХ ЗАКЛЮЧЕНИЙ, ВЫПИСОК ИЗ ИСТОРИИ БОЛЕЗНИ ПАЦИЕНТУ В ГБУЗ СК «ПММФЦ»

При выбытии пациента из стационара выдаётся выписка из истории болезни установленной формы с указанием сроков лечения, диагноза, проведенного лечения, доз облучения пациентов при проведении медицинских рентгенологических исследований и рекомендаций, а также листок временной нетрудоспособности (для работающих).

При снятии пациента с диспансерного учета выдается извещение о прекращении диспансерного наблюдения, установленной формы.

Справки и медицинские заключения выдаются пациентам на бумажном носителе при их личном обращении за получением указанных документов в ГБУЗ СК «ПММФЦ» при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Справки и медицинские заключения оформляются и выдаются, в соответствии с приказом ГБУЗ СК «ПММФЦ» «О Порядке выдачи справок и медицинских заключений в ГБУЗ СК «ПММФЦ».

Справки и медицинские заключения выдаются на основании записей в медицинской документации пациента, внесенных лечащим врачом, другими врачами-специалистами, принимающими непосредственное участие в медицинском обследовании и лечении пациента, за исключением ОАРИТ.

Справки и медицинские заключения могут выдаваться пациентам при предъявлении документа, удостоверяющего личность, или законным представителям пациента, при предъявлении документов, удостоверяющего личность и подтверждающего полномочия законного представителя.

Сведения о выдаче пациенту справки, медицинского заключения либо их дубликатов вносятся в медицинскую документацию пациента, если иной порядок учета выдачи справок и медицинских заключений не предусмотрен законодательством Российской Федерации.

Любая другая информация, содержащаяся в медицинской карте пациента, в т.ч. личное ознакомление с медицинской документацией, предоставляется только по заявлению пациента с разрешения администрации Учреждения в порядке, предусмотренном законодательством РФ.

